

Новости

News



Новое назначение в “ГазпромНефти”

Александр Дыбал назначен вице-президентом и начальником Департамента корпоративных связей. Он будет курировать информационную политику компании, региональные и межкорпоративные связи, связи с органами государственной власти, рекламную деятельность компании и благотворительность.

“Газпром” приглашает к участию в разработке Штокмановского месторождения

Российский газовый монополист “Газпром” намерен начать переговоры с пятью зарубежными компаниями о совместной разработке гигантского газового месторождения Штокман в Баренцовом море. “Газпром” ранее отказался от их долевого участия.

Заместитель главы компании Александр Медведев заявил сегодня, что компания направила письма пяти международным нефтяным компаниям с приглашением начать переговоры об оказании содействия в разработке гигантского Заполярного месторождения, запасов которого вполне достаточно, чтобы обеспечить потребности США в газе на более чем пять лет. По информации агентства Блумберг, Медведев сказал, что переговоры начнутся в феврале.

Конкурсные заявки на участие в разработке Штокмановского месторождения, разведанные запасы которого составляют 3.7 триллиона куб.м. газа, подавали ранее “Шеврон”, “Коноко Филипс”, “Норск Гидро”, “Статойл” и “Тоталь”.

“Статойл” подтвердила получение письма “Газпрома” о Штокмане

Норвежская компания “Статойл” недавно подтвердила, что она получила от Российского газового магната ОАО “Газпром” письмо о возможном участии компании в разработке гигантского газового месторождения Штокман. Детали документа не разглашались.

“Тоталь” о своем участии в разработке Штокмана

Французский нефтегазовый концерн “Тоталь” ведет переговоры с “Газпромом” о своем возможном участии в разработке Штокмановского газового месторождения в Арктике. Об этом сообщил министр промышленности Франции Франсуа Лоос. По словам Лооса в результате участия компаний “Тоталь” и “Газ де Франс” в проекте освоения газового месторождения “Снохвит” компании “Статойл” в Баренцовом море, французские компании приобрели практический опыт, который им понадобится при освоении Штокмана.

Арктический нефтегазовый бум

Таяние плавучих льдов в Арктическом океане в ближайшие десятилетия может вызвать наплыв туда нефтегазодобывающих компаний. Об этом говорится в недавно опубликованном отчете экспертов, которые предостерегают об опасностях, связанных с поспешной и бесконтрольной эксплуатацией природных ресурсов.

Gazprom Neft Taps Dybal for VP Post

Gazprom Neft has appointed Alexander Dybal vice president and head of the company’s corporate communication department.

Dybal will oversee the company’s information policy, regional and intra-corporative communications, relations with the state authorities, advertising and charity.

Gazprom makes Shtokman invitation

Russian gas monopoly Gazprom will open development talks with the five foreign companies it originally rejected as equity partners in its giant Shtokman field in the Barents Sea, it was reported today. Gazprom’s deputy chief executive Alexander Medvedev said today that the company has sent letters to the five international oil companies to open talks over development help for the huge Arctic field, which has enough gas to supply the US for more than five years.

“We will start these discussions in February,” Medvedev was quoted by Bloomberg as saying.

Chevron, ConocoPhillips, Norsk Hydro, Statoil and Total had bid to help develop Shtokman’s 3.7 trillion cubic metres of gas.

Statoil Confirms Receipt of Gazprom Letter on Shtokman

Statoil has recently confirmed that it had received a letter from Russian natural gas monopoly OAO Gazprom in connection with the development of the giant Shtokman field but did not divulge details of the document.

Total in Shtokman role talks

French oil and gas group Total is in talks with Russia’s Gazprom about a potential role in developing the vast Shtokman gas field in the Arctic, French Industry Minister Francois Loos said.

Loos said the involvement of Total and Gaz de France in Statoil’s Snohvit gas project in the Barents Sea gave the French companies expertise needed for Shtokman

Oil and gas boom expected in Arctic as pack ice melts

The melting of the Arctic Ocean’s pack ice over the coming decades could spark an oil and gas rush in the region, a recent study by experts found, who warn of the dangers of a sudden and unrestrained exploitation.

“By 2040 or 2050, the Arctic Ocean will be navigable and that will mean significant developments very soon,” said Martin Fortier, who heads ArticNet which studies the effects of climate change in the far north – this will of course open new drilling opportunities

Experts estimate that the Arctic region is home to a quarter of the world’s remaining oil reserves. It is also home to massive gas fields which are virtually unexploited, including those in the Barents Sea and in particular the Russian Shtokman field, which has reserves estimated at 3,200 bn cm.

“К 2040 или 2050 году Арктический океан станет доступным для судоходства, и это приведет к тому, что там очень быстро произойдут изменения невиданных масштабов”, заявил Мартин Фортиер, директор Канадской лаборатории Arcticnet, которая занимается исследованием климатических изменений на Крайнем Севере. Это, несомненно, откроет новые возможности для проведения буровых работ”.

По оценкам экспертов, в Арктическом регионе сосредоточена четверть оставшихся в мире запасов нефти. Здесь также находятся колоссальные запасы газа в газовых месторождениях, которые фактически еще не разрабатывались, в том числе в Баренцевом море и особенно в Штокмановском месторождении, разведанные запасы которого составляют 3.7 трлн. куб.м газа.

Ликвидатор: “Норильск”, “Итера” и “Газпром” присматриваются к активам “ЮКОСа”

Российские компании “Газпром”, “Итера” и “Норильск Никель” выразили заинтересованность в торгах на приобретение активов обанкротившейся компании “ЮКОС”. Об этом сообщил представитель ликвидатора “ЮКОСа”. Активы, в которые входят нефтегазодобывающие предприятия и НПЗ, должны быть ликвидированы в течение нескольких следующих месяцев в результате проведения серии аукционов.

Суточный объем добычи нефти компанией «Салым Петролеум Девелопмент» превысил 75 тыс. баррелей

Компания «Салым Петролеум Девелопмент Н.В.» (СПД) вышла на новый рубеж в освоении Салымской группы нефтяных месторождений в Западной Сибири. 7 февраля 2007 года общий суточный объем добычи нефти на Западно-Салымском, Верхне-Салымском и Вадельпском месторождениях превысил 75 тыс. баррелей (10,4 тыс. тонн).

Россия выступает против планов строительства трубопроводов по дну Каспия

Официальный представитель Министерства природных ресурсов Российской Федерации заявил, что любое строительство нефте- или газопровода по дну Каспийского моря неприемлемо с точки зрения экологии. В течение последних 6 лет, бывшие советские республики Казахстан и Азербайджан рассматривали различные проекты прокладки нефте- или газопроводов по дну Каспийского моря в обход России. Однако Москва постоянно выступала против этой идеи, ссылаясь на экологические факторы.

“Нас беспокоит появляющаяся в разных источниках информация, о якобы готовящихся проектах строительства трубопроводов по дну Каспийского моря, прежде всего, направленных на транспортировку углеводородного сырья в обход России”, - заявил заместитель директора департамента государственной политики в области охраны окружающей среды Амирхан Амирханов. Он отметил, что независимо от масштаба строительства трубопровода или, что еще важнее, нефтепровода, все это будет неприемлемо с экологической точки зрения. “Это замкнутый водоем, который не имеет выхода в мировой океан, и все что там произойдет, там и останется. Это проблема будущего Каспия», - сказал Амирханов. Эти проекты очень опасны по своим последствиям, учитывая высокую сейсмоопасность этого района, где случаются подземные толчки до 9 баллов по шкале Рихтера.”

“МакДермотт” проложит подводный трубопровод в Каспии для России?

“МакДермотт Каспиан Контракторз”, базирующаяся в США проектно-инжиниринговая компания, заявила, что она получила контракт от дочернего предприятия крупнейшего в России производителя сырой нефти “ЛУКОЙЛа” на строительство подводного нефтепровода в Каспийском море. Это заявление находится в явном противоречии с высказыванием официального представителя Министерства природных

Receiver: Norilsk, Itera, Gazprom Eye Yukos Assets

Russian companies Gazprom, Itera and Norilsk Nickel have all expressed interest in bidding for the assets of bankrupt oil company Yukos, a spokesman for Yukos' receiver announced. The assets, which include oil and gas production units and oil refineries, are to be liquidated over the next few months in a series of auctions.

Salym Petroleum Development production exceeds 75,000 bpd at Salym fields

Salym Petroleum Development NV (SPD) has achieved a new milestone in the development of the Salym Group of oilfields in Western Siberia. On February 7, 2007 the total daily production from the West Salym, Upper Salym and Vadelyp fields exceeded 75,000 barrels (10.4 thousand tones) per day production (bpd).

Russia opposes pipeline plans across Caspian Sea floor

Any gas or oil pipelines across the floor of the Caspian Sea would be environmentally unacceptable, an official with the Russian Natural Resources Ministry has said. Over the last 6 years, the ex-Soviet republics of Kazakhstan and Azerbaijan have been considering various projects to lay natural gas or oil pipelines across the bed of the Caspian Sea and therefore bypassing Russia. However, Moscow has consistently opposed the idea, citing environmental concerns.

“We are worried by reports from various sources regarding projects being prepared to lay down a pipeline [across the Caspian Sea], primarily by those that propose transporting hydrocarbons while bypassing Russia,” Amirkhan Amirkhanov, a deputy head of the ministry's department for state policy on environmental protection, said. He said that no matter what the scale of a pipeline project, and more importantly, of an oil pipeline project might be, all would be unacceptable from an environmental standpoint.

“This [the Caspian Sea] is a closed system, with no outlets to the world's oceans, and everything that happens there remain there,” Amirkhanov said. “This is a problem that concerns the future of the Caspian Sea. Considering the high seismic activity in the region, with tremors of up to 9 on the Richter scale, the projects could have dangerous consequences.”

McDermott to lay pipeline on Caspian seabed for Russia?

In what appears to be a contradiction to a statement by an official with the Russian Natural Resource Ministry, opposing any projects to lay pipelines across the Caspian seabed, McDermott Caspian Contractors, a US-based design and engineering company, said it has been granted a contract by a subsidiary of Russia's largest crude producer, LUKoil, to build an oil pipeline along the bottom of the Caspian Sea.

The company will lay a 58-km (36-mile) pipeline to the Yury Korchagin oil and gas field, located in the Russian sector of the Caspian Sea. The project is expected to come on stream in 2008, with an annual capacity of 10 bn cm of gas and 4 mm tons (80,000 bpd) of oil.

Russia's Integra Announces London IPO

Russian onshore oilfield services provider Integra Group said its intended global depository receipt share offering on the London Stock Exchange would be priced between US\$13.75 and US\$16.75 per share.

Turkmen President Will Boost Energy Ties with Russia

Turkmenistan's newly sworn-in leader, Gurbanguly Berdimukhammedov, last week pledged to boost energy cooperation with Russia.

“I think Russian-Turkmen relations will be further consolidated in all areas, including in energy, in the oil and gas industry, and in the humanitarian sphere,” Berdimukhammedov was as saying at his meeting with Russian Prime Minister, Mikhail Fradkov.

ресурсов Российской Федерации, выступающего против любых проектов прокладки трубопроводов по дну Каспийского моря. Компания проложит 58-км трубопровод к нефтегазовому месторождению имени Юрия Корчагина, расположенному в российском секторе Каспийского моря. Предполагается, что трубопровод будет введен в эксплуатацию в 2008 году. Годовая мощность трубопровода составит 10 млрд. куб.м газа и 4 млн. тонн нефти.

“Интегра” объявляет о намерении провести IPO на Лондонской фондовой бирже

Группа компаний “Интегра”, специализирующаяся в оказании нефтесервисных услуг на береговых месторождениях нефти и газа, заявила о своем намерении разместить на Лондонской фондовой бирже акции в форме глобальных депозитарных расписок. Цена одной акции составит от 13.75 до 16.75 долларов США.

Президент Туркменистана укрепил сотрудничество с Россией в области энергетики

Приведенный к присяге новый президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухаммедов, выступая в четверг, выразил уверенность, что отношения с Россией в энергетической сфере будут укрепляться.

“Думаю, в дальнейшем российско-туркменские отношения будут укрепляться во всех сферах, в том числе в энергетической, нефтегазового комплекса, в гуманитарной сфере”, - заявил Бердымухаммедов на встрече с премьер-министром России Михаилом Фрадковым.

“ЛУКОЙЛ” приобрела систему швартовки у компании “Bluewater”

“Bluewater Energy Services B.V.” недавно заключила контракт на конкурсной основе с “ЛУКОЙЛ--Нижневолжскнефть” на поставку ей беспричальной швартовочной системы поворотного типа (Soft Yoke Mooring System), предназначенной для экспорта нефти-сырца. Эта система будет использоваться на принадлежащем “ЛУКОЙЛу” месторождении Юрий Корчагин и установлена на глубине 20 м в 200км от берега на российском участке Каспийского моря. Нефть будет добываться на морской платформе на расстоянии около 60 км к северу от местоположения швартовочной системы. По трубопроводу нефть будет подаваться на швартовочную систему.

Дорожает строительство трубопровода ВСТО

Строительство первого участка нефтепровода “Восточная Сибирь-Тихий океан” обойдется России не менее 11 млрд долларов, что превышает первоначальную расчетную стоимость 6.6 млрд. долларов. Об этом сообщила трубопроводная монополия “Транснефть”.

“Первый этап проекта намечено завершить в конце 2008 года, а общая стоимость проекта составит для “Транснефти” предположительно около 11 млрд. долларов. Стоимость второго этапа еще не определена”, говорится в проспекте еврооблигаций, выпущенном “Транснефтью”.

Компании пришлось скорректировать проект в прошлом году, так как маршрут трубопровода проходил вблизи уязвимого с экологической точки зрения озера Байкал. По заявлению “Транснефти” новая трасса будет стоить дороже. По оценкам аналитиков Deutsche UFG, приведенным в их письменном исследовании, трубопроводная монополия возможно потратит на весь проект 20 млрд. долларов в ценах 2006 года.

Казахстан откладывает решение вопроса о “Нурсултане”

Как заявил сегодня министр энергетики и минеральных ресурсов Казахстана, Казахстан, возможно, увеличит оценку запасов нефтяного блока “Нурсултан” на шельфе Каспия, что отложит

Lukoil Taps Bluewater for Soft Yoke Mooring System

Bluewater Energy Services B.V. has been recently awarded a contract by LUKOIL - Nizhnevolzhskneft for the delivery of Soft Yoke Mooring System for export of crude oil. The system will be part of Lukoil's Yurii Korchagin field development and installed in a water depth of 20 meters and 200 km offshore Russian coast in the Caspian Sea.

Crude oil will be produced by a platform about 60 km North of the Soft Yoke Mooring System location. Via a pipeline crude oil will be transferred to the Soft Yoke

Russia to Asia pipe link costs jump

Russia will spend at least \$11 billion to build the first leg of its oil pipeline to Asia, up from initial estimates of \$6.6 billion, pipeline monopoly Transneft said.

“Phase 1 of the project is scheduled for completion in late 2008 and the total cost to Transneft is expected to be about \$11 billion. The cost of Phase 2 has not yet been evaluated”, said Transneft in its Eurobond prospectus.

Transneft had to revise the project last year as the route was passing too close to the ecologically sensitive Lake Baikal. Transneft has said the new route would cost more. “We estimate that the pipeline monopoly may spend as much as \$20 billion on the entire project calculated at 2006 prices,” Deutsche UFG said in written research.

Kazakhstan to delay Nursultan decision

Kazakhstan may raise its oil reserves estimate for the Nursultan field in the Caspian sea in a move that will delay a final decision on which company will win rights for the block, the country's oil minister said today.

Shell has been in competition with ConocoPhillips to win exploration rights for the block, close to Kuryk, where oil-rich Kazakhstan plans to build a port.

“We are not going to announce a tender right now”, Baktykozha Izmukhambetov told Reuters. “We first want to finally make sure what the field actually contains so as not to make a mistake.”

Lukoil: \$460 million worth of the company's stock this month purchased by the companies top managers and families

The deal follows completion of regular stock purchases by US supermajor ConocoPhillips, which reached its target of 20% in the Russian company late last year.

Vagit Alekperov, Lukoil 's chief executive is believed to hold up to 20% in the company, bought 1.539 million of ordinary shares worth \$126.7 million on 9 February, the company said in disclosure documents. The companies vice president Leonid Fedun bought 1.834 million voting shares and market sources believe Fedun may own between 5% and 10% of Lukoil's shares.

The company also announced that Alekperov's wife Larisa Alekperova, and his son, Yusuf Alekperov, bought 1.140 million and 1.092 million shares respectively.

Gazprom in profits

Russian gas monopoly Gazprom made a net profit \$17.44 billion for the first nine months of 2006, a 97% rise that beat the average forecast of \$16.2 billion.

Russia to limit ExxonMobil's Sakhalin reserves

Russia recently told ExxonMobil that it was still ruling out any automatic enlargement of the U.S. oil major's Sakhalin-1 licence territory, just as the project has hit peak output of 250,000 barrels per day and is seeking new reserves.

Moscow said it would put the adjacent deposits into an auction.

окончательное решение вопроса о том, какая компания получит права на его разработку.

Англо-голландская Royal Dutch Shell выступает соперником американской компании Сопосо Philips за право вести поисково-разведочные работы на блоке, который находится недалеко от поселка Курый, где богатый нефтью Казахстан планирует построить морской порт. "Мы тендер объявлять сейчас не собираемся," заявил журналистам Reuters Бактыкожа Измухамбетов.

"Мы сейчас хотим окончательно убедиться каковы реальные запасы этого месторождения, чтобы не ошибиться."

"ЛУКОЙЛ": акции компании на сумму 460 млн. долларов приобрели в этом месяце руководители компаний и члены их семей

Этой сделке предшествовала регулярная покупка акций "ЛУКОЙЛа" транснациональной корпорацией Сопосо Philips, которая в конце прошлого года достигла целевой отметки 20%. Вагит Алекперов, президент "ЛУКОЙЛа", который, как полагают, сосредоточил в своих руках около 20% акций компании, приобрел 1.539 миллионов обыкновенных акций на сумму 126.7 миллиона долларов 9 февраля. Об этом сообщается в эмиссионном проспекте компании. Вице-президент компании Леонид Федун приобрел 1.834 млн. голосующих акций и согласно источникам рыночной информации, возможно, является держателем от 5 до 10 процентов акций "ЛУКОЙЛа". Компания также сообщила, что жена Алекперова Лариса и его сын Юсуф купили 1.140 и 1.092 миллиона акций соответственно.

Доходы "Газпрома" растут

Чистая прибыль российской газовой монополии "Газпрома" за первые 9 месяцев 2006 года увеличилась на 97% и составила 17.44 млрд. долларов, что превышает усредненный прогноз 16.2 млрд. долларов.

Россия ограничит лицензионную территорию компании "Эксон"

Россия недавно заявила ТНК "Эксон-Мобил", что она по-прежнему исключает возможность автоматического расширения лицензионной территории компании в проекте "Сахалин-1", в то время как проект достиг максимальной добычи нефти 250 000 баррелей в сутки и компания ищет новые месторождения. Москва заявила, что она выставит прилегающие месторождения на аукцион.

"Петро-Чайна" примет участие в освоении Арктического шельфа

По сообщению российского информационного агентства китайская нефтяная компания "Петро-Чайна" совместно с двумя крупнейшими российскими нефтегазовыми компаниями "Роснефть" и "Газпром" будет осваивать нефтяные богатства континентального шельфа России в Арктике. Из сообщения следует, что китайская компания предоставит денежные средства и необходимое оборудование в обмен на право вести разработку арктических месторождений нефти и газа. Соответствующее соглашение будет подписано во втором квартале нынешнего года.

Роснефть выбирает "Трайкан" для производства ГРП на Приобском месторождении

Роснефть присудила контракт компании "Ньюко" (под таким именем "Трайкан" производит работы в России) для производства гарантированного минимума 1000 крупномасштабных работ по гидроразрыву пласта на основании ее высоких технических и производственных показателей в 2006 году. Контракт сроком на 3 года начинает действовать с 1 января 2007 года и его исполнение будет зависеть от требований к производству текущих работ с перспективой увеличения объема работ на 20 % на период

PetroChina to Explore Arctic Shelf with Rosneft, Gazprom

Russia's remote oil-rich Arctic Continental Shelf may welcome joint exploration by PetroChina, Russia's Rosneft and Gazprom, the first two largest oil and gas companies in Russia, a Russian media outlet reported. According to the media, PetroChina is expected to provide capital and essential equipment, in exchange for the right to exploit Arctic oil and gas and the related agreement would be signed in the second quarter of this year.

Rosneft Selects Trican for Priobskoye Frac Contract

The contract is for a guaranteed minimum of 1,000 large-volume fracturing jobs over three years commencing January 1, 2007 subject to ongoing work performance requirements, with potential for a 20% increase in work scope over the contract term. This contract award was based on Newco's high level of operational and technical performance in 2006. The Priobskoye field is within Newco's existing area of operation and work under this new contract will be carried out by existing equipment currently based in Nefteyugansk.

KUDU Announce JV with Canaross

KUDU Industries Inc. is very proud to announce its' recent joint venture partnership agreement with CANAROSS of Russia. The agreement was signed on December 7, 2006 with the recognition that KUDU Industries has acquired a 50% share in CANAROSS. This event is significant because it demonstrates that Canadian companies are not only interested in exploring the Russian oil and gas reserves but also view the country as an attractive market for investment.

действия контракта. Приобское месторождение находится в эксплуатационной зоне компании и работы по новому контракту будут вестись с использованием существующего оборудования, размещенного в настоящее время в Нefтеyганске.

"Куду" объявляет о создании СП с "Канаросс"

Компания "Куду Индастриз" рада сообщить о недавнем заключенном партнерском соглашении в рамках СП с действующей на российском рынке компанией "Канаросс". Соглашение было подписано 7 декабря 2006 года с признанием факта, что компания "Куду" приобрела 50% пакет акций "Канаросс". Это событие знаменательно тем, что оно свидетельствует не только о заинтересованности Канадских компаний в разработке нефтегазовых месторождений в России, но также и об отношении к России как к стране с привлекательным инвестиционным рынком.

